3° DE EDUCACION PRIMARIA

Solucions as tarefas do 14 ao 17 de abril

1. MATEMATICAS

Libro.
— Pagina 128:
1) 25cly 75 cl.
2)51=50dl=500cl 141 =140 dl = 1400 cl 83 1=2830dl=28300 cl
71=70dl=700cl 26 1 = 260 dl = 2600 cl 55 1=550dl=5500 cl
91=90dl=900cl 711=710dl = 7100 cl 132 1=1320dl = 13200 cl

3) 1500 cl>85dl>51>345¢cl>31>10dl

— Pagina 129:
5)31ly8dl=38dl 4ly2cl=402cl 7dly6cl=76cl
191y 1dl=191dl 251y 3cl=2503cl 54dly9cl=549cl
6) Respuesta libre.
7)5+3=8 8x5=40 Ha recogido 40 litros de agua en total.
8)30:10=3 60:10=6 80:10=38
100 : 10 = 10 600:10 = 60 960 : 10 = 96
9) 71235 + 10205 = 81440 1547,12 + 404,28 = 1951,40 (1951,4)
6658 x 8 = 53264 87,3-50,8 = 36,5
32388 : 3 =10796 15,9x5=79,5
— Pagina 130:
1)2x3=6 Se pueden llenar 6 botellas de medio litro.
4x4=16 Se pueden llenar 16 botellas de cuarto de litro.
2) Litros 1 2 4 5 6 10
Medios litros 2 4 8 10 12 20
Cuartos de litro 4 8 16 20 24 40

3) 1 litro / 1 litro y medio / 1 litro y cuarto.

— Pagina 131:
4) 10 medios litros - 5 litros / 8 cuartos de litro - 2 litros / 12 cuartos de litro - 3 litros / 16 medios litros - 8 litros /

8 medios litros - 4 litros

5)6x1=6/6:2=3/8:4=2 6+3+2=11 15-11=4 Para llenar la garrafa faltan 4 litros.
6) 0,5 x 8 =4,0(4) Ha comprado 4 litros en total.
7) Marta: 6 botellas de cuarto de litro = 1 litro y medio Juan: 2 botellas de medio litro = 1 litro

Marta ha bebido mas agua.
8) Debe llenar la garrafa de 2 litros y vaciarla en la de 5 litros 2 veces; la tercera vez que la llene, la vaciara en la

garrafa de 5 litros hasta llenarla, con lo que en la garrafa de 2 litros quedara el litro que quiere.



— Pagina 132:
1) 650 g < 1 kg 1100 g > 1 kg 1500 g > 1 kg 500 g < 1 kg
2) Pesan mas de 1 kg: una mesa, un ordenador, una bicicleta.
Pesan menos de 1 kg: un lapiz, una regla, una agenda.
3)5kg =5000¢g 76 kg = 76000 g 34 kg = 34000 g
8 kg = 8000 g 12 kg = 12000 g 99 kg = 99000 g
4) 365g<525g<1kg<3kgyb500g

— Pagina 133:
5) 1 kgy500¢g=1500¢g 3kgy250g=3250g
2 kgy 300¢g=2300 kg 5kgy800g=>5800g¢g
41 kgy 60g=41060g 70 kgy 150 g = 70150 g
8) 1550 - 940 = 610 Le faltan 610 g para poder hacer la tarta.
9) 30 x 6 =180 275x4=1100¢g 1100 + 180 = 1280
En la bascula debe aparecer 1280 g.
10) 48 : 2= 24 94:2=47 742 :2 =371
86:2=43 146 :2=73 868 : 2 =434
11) 84650 - 27512 = 57138 26806 X2 = 53612
6,8 x 6 =40,8 3658,2 - 325,1 = 3333,1

95,6 + 587,4 = 683,0 (683) 74230 : 4 = 18557 (resto 2)

— Pagina 134:
1) 3 kg = 6 medios kilos = 12 cuartos de kilo
8 kg = 16 medios kilos = 32 cuartos de kilo
12 kg = 24 medios kilos = 48 cuartos de kilo
2) 4kg / 3 kg y medio / 3 kg y tres cuartos
3)2000¢g /750¢g /3000g /1750 ¢

— Pagina 135:
4) 3 pesas amarillas y 1 roja / 2 pesas amarillas, 1 rojay 1 verde.
5) 2000 g - 4 medios kilos / 1500 g - 1 kilo y medio / 3000 g - 3 kilos / 1250 g - 1 kilo y un cuarto
6) Melocotones + fresas = 1 kilo y medio + medio kilo = 2 kilos.
Patatas + cerezas = 2 kilos y un cuarto + un cuarto de kilo = 2 kilos y medio.
La bolsa de los melocotones y las fresas pesa 2 kilos y la bolsa de las patatas y las cerezas pesa 2 kilos y medio.

7) Correcta / Incorrecta / Correcta.



2. LINGUA GALEGA
Libro.

— Paxina 140: ler e copiar o cadro azul (fixadevos nos pronomes que levan acento: nos e vos).

— Paxina 141:
2) Eles e eu imos & mesma escola = Eles: plural, 32 persoa / eu: singular, 12 persoa
Onte ti chegaches tarde - Ti: singular, 22 persoa
Vos sodes altisimos = Vés: plural, 22 persoa
Ela é a mifia irma e eles son os meus avos - Ela: singular, 32 persoa / eles: plural, 3 persoa
Nos xogaremos maia na praza da vila con elas - Nos: plural, 12 persoa / elas: plural, 3 persoa

El é un grande afeccionado ao tenis > EL: singular, 32 persoa

3) Ela xoga con eles no parque. Os domingos n6s montamos en bicicleta.
El chamase Martifo. Eles estan enriba da mesa.
Vos sempre estades rifando. Ti, pecha a porta!
— Péaxina 142:

5) luz - luces / voz - voces / aprendiz - aprendices / raiz - raices / rapaz - rapaces / cicatriz - cicatrices

— Paxina 143:

12) rapaz deces caliz luces
aprendices raiz noces cruces
matiz xuices paz narices
institutriz felices capaces feroz
perdices tenaz codorniz tapices

— Paxinas 144 e 145: so ler.

— Paxina 146:
2) Solleiro.
3) Mar.
4) Bota.
5) Substantivo.
6) Eles.
7) Vos.

8) Narices / Burbulla / Noces / Pouco / Sabre / Matices.

— Paxina 147:
2) Eles: plural, 32 persoa / el: singular, 32 persoa / eles: plural, 32 persoa / eu: singular, 1% persoa /
vos: plural, 22 persoa / ti: singular, 22 persoa / eu: singular, 12 persoa / vos: plural, 22 persoa.
4) Camino: camifaban, camifar, caminifo (esta familia de palabras podese completar con: camifiada, caminante,
camineiro).
5) Rapaces- rapaz / veces - vez / perdices - perdiz.

6) Capaz- capaces / rapaz - rapaces / voz - voces.



3. LENGUA CASTELLANA
Libro.

— Pagina 136: leer fijandose mucho en la ortografia de los posesivos (vuestro, mio, tuyo, suyo...).

— Pagina 137:
5) mi / mis / Mis / nuestra / vuestros / vuestro
6) nuestro, suya, su, sus, suyo.
7) Nuestro: posesivo, masculino, singular.
Suya: posesivo, femenino, singular.
Su: posesivo, femenino (su bicicleta), singular.
Sus: posesivo, femenino (sus cartas), plural.

Suyo: posesivo, masculino, singular.

— Pagina 138:

5) Bueyes- buey / leyes - ley / reyes - rey / jerséis - jersey.

— Pagina 139:

9) Comprobar la ortografia del dictado “Patinaje sobre hielo”.

— Pdagina 141: Escribir un cuento siguiendo los pasos propuestos y pasarlo a limpio en un folio en blanco.

— Pagina 145:

1) El jarron de cristal es fragil. Cualquier objeto que se rompa con facilidad es también fragil: unas gafas, un aparato
electronico, un recipiente de barro...
2) Jugoso- jugo / famosa - fama.
3) Sacacorchos / lavavajillas / quitaesmaltes.
4) Este pescadito es muy sabroso. (diminutivo - derivada)

Dejé mi paraguas en la fruteria. (compuesta - derivada)
5) Los posesivos son palabras que expresan a quién pertenece una persona, un animal o una cosa.

Los posesivos tienen formas en masculino y femenino tanto en singular como en plural (podrian escribir el cuadro
de la pagina 136 a modo de repaso).
6) Tu mochila es verde, y la mia, azul.

Nuestras bicicletas estan en mi garaje.

Su primo es mayor que el mio.

8) Rey / buey / jersey.



4, CIENCIAS SOCIAIS
Libro: Unidade 6.

Despois de ler todo o tema, copiar o esquema da paxina 94, ampliando o apartado de “sinais de trafico” dun

xeito similar a este:

Sinais de tréfico

luminosos
regulan a circulacion
por medio de luces

de cores

horizontais

linas, frechas ou marcas

pintadas no chan

verticais
rotulos con simbolos de
perigo,prohibicion,

obriga ou informacion

axentes de trafico

dinnos o que temos

que facer segundo

os brazos ou os asubios
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